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New York 20, N.Y.
le 12 mai 1947

Monsieur le Président~

Me référant à' la résolution prise par le Conseil de:Sécurité le

13 février 19h7, concel'nant la Comni:tssion des armements de type classiqüe,

j'ai l'honneur de porter à votre connaissance la lettre du Sroni 1947 que

j'ai adressée au Président du Sous-Comité désigné par c~tte Commission,

ainsi que la réponse en date du 9 mai 1947 qui y a été faite par S.E.,

le Dr. Quo Tai-chi.

Le texte de ces deux communications est ci-annexé.

Veuillez agréer, Monsieur le Président, 1e8 assurances de ma très

haute cvnsidération.

/s/

F. van Langen~ove,

Président de la Corur~ission des
Armements de type classique.

Son Excellence,
Mon8i~~ Alfonso Lopez,

Pl,ésident du CO!l~:eil de Sécurité
des NattoLs 'C'~i'2;S,

Lake SUCeeElB, Ir.Y.
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DJ1JLÊGATION :DE tA CHINE AUPRES DE L'ASSEMBLEE GENERALe:
DES NATIONS mIIEï;S

Empire State Building
350 Fii'th Avenue
New Yorlc City

9 mai 1947

Monsieur le Président,

En réDonse à votre bienveill&nte lettre en date du 8 mai, dans

laquelle vous attirez mon attention sur le fait que le 13 mai est la date

à laquelle la Con:mission d13S B11memônts du type classique doit présenter au

Conseil de sécurité les propositians que cette Corunission p:ourraêtre en

mesure de recomn:ander, j'ai le regret de vous faire connaître Clue par sui te

d'une série ~e circonstances imprévues, le Sous-comité de cinq membres, Clui

a été chargé par la.Commission, au/cours de sa séance du 9 avril,d'élaboT€

un projet de travail, ne s'est réuni CJ..u'une seule fois sous ma présidence,

et, en conséquence, il n!est pas en mesure de présenter à la Commission deE

propositions définitivos. Toutefois, je convoClue le Sous-comité pour mard:

soir, lj mai, date·~a plus rapprochée qui semble convenir à tous 10s mf-mbrl

in-téressés. Je voue ferai connaître sans. délai les résultats des tra.vaux

de cette séance.

Veuill(;;z agréer, MonElieur le Président, les assurances de ma

très haute considération.

Signé : QUO TAI-CHI

Son Excellence Monsieur F. va.n Langenhove
Suite 3001, 630 Fifth Avenue
New York 20, N.Y.

---
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D. 301

N° 8/584

8 mai 1947

Monsieur le Président,

La résolution du 13 février 19h7 par laquelle le Conseil de Sé-

curité a créé la Commission des ,~rmements de type classique, charge celle-

ci de lui présenter, d~~s un délai de trois mois au ~lus, telles proposi-

tions qu'elle sera. en mestu-e de formulr-:r.

Dans sa séance .du 9 avril la Co~~iBsion a confié au Sous-Comité

de cinq membres dont vous assumez la présidence le soin d'établir le pro-

gramme de travail à soumettre au Conseil de SGcurité conformément à la réso-

lution de ce dernier.

Le délai de trois mois étant sur le point d' expirer, je vous sau-

rais gré de vouloir bien me metb'G à même d' informer la Commission des

arEements de type classique - et, le cas échéant, le président du Conspil

de Sécurité - de l'état des travaux entrepris par le Sous-Comité, et des

diSlJosi tians Clue celui-ci envisage en VUe de permettre à la Commiss:j.on

de l'emplir le mandat qu'elle a reçu du Conseil de Sécurité.

Veuillez agTéer, Monsieur le Président) les assurances de ma

haute considération.

/s/

F. van Langenhov8, Représentant
permanent da la Bdgique aux: Nations Unies
- Pl"ésident de la Commission des

Armements de type classique.

1

S.E. le Dr. Quo Te.:l..-chi
Président du Sous-Comité de la

Corr.rn.:ssion des Annements de type classique,
Lake Success, N.Y.
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